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У березні 2026 року я планую звільнитися з компанії, в якій пропрацював
понад 2 роки, та повернутися до своєї рідної країни наприкінці квітня.
Зазвичай податок на проживання автоматично стягувався з моєї щомісячної
зарплати, але що буде після того, як я звільнюся з роботи?

Якщо платежі за податок на проживання автоматично вираховуються з вашої щомісячної
зарплати, і ви звільняєтесь з роботи, податок можливо сплатити одним із наведених нижче
способів. Аби отримати інформацію про способи оплати, зверніться до свого роботодавця.

1.Загальний збір: Використовуючи платіжну квитанцію, надіслану вам додому місцевою муніципальною
службою, ви можете сплатити залишок податку на проживання в банку, магазині, через Інтернет тощо.
(Способи оплати можуть відрізнятися залежно від муніципалітету)

2.Одноразовий збір: Ваша компанія сплатить податок на проживання муніципалітету від вашого імені,
вирахувавши загальну несплачену суму з вашої зарплати або додаткових виплат від роботодавця.

Якщо податок не буде сплачено у встановлений
термін, вам доведеться сплатити штраф за
прострочення платежу на додаток до суми податку.
У випадку несплати податку на проживання, заяву на
продовження терміну перебування, зміну статусу
проживання, чи дозвіл на постійне проживання тощо
може бути відхилено. 
Якщо ви залишаєте Японію після червня, і маєте
можливість сплатити повну суму податку на
проживання до від'їзду, призначати податкового
представника не потрібно.

Посилання

31 Грудня

31 Грудня

Червень

Червень

Червень

Червень

2026 рік
1 Січня

2027 рік
1 Січня

Податок на проживання за 2024 рік (на основі доходу за 2023 рік)

Податок на проживання за 2027 рік (на основі доходу за 2026 рік)
не стягується, оскільки станом на 1 січня адреса не зареєстрована

Від'їзд
Податок на проживання за 2025 рік (на основі доходу за 2025 рік)

Податок на проживання за 2026 рік (на основі доходу за 2025 рік)

   Якщо станом на 1 січня ви проживаєте в Японії, і ваш дохід перевищує певний рівень, ви повинні сплатити податок
на проживання в місцевому муніципальному офісі, незалежно від того, японець ви чи іноземець. Це також
стосується тих, хто залишає Японію після 2 січня.

　Якщо у вас була зареєстрована адреса в Японії станом на 1 січня 2026 року, а ваш дохід у 2025 році
перевищував певну суму, податок на проживання необхідно сплатити навіть після виїзду з Японії.
　 Квитанцію про сплату податку за 2025 рік має надіслати муніципальна адміністрація приблизно в
червні 2026 року. Однак, якщо ви вже виїхали з Японії до того часу, ви не зможете отримати квитанцію та
здійснити платіж. У такому випадку необхідно призначити своїм податковим представником резидента
Японії та повідомити про це місцеву муніципалітет, перш ніж виїжджати полишати країну. Аби отримати
інформацію про те, як призначати податкового представника, зверніться до місцевої муніципальної
адміністрації.

住民税を払いましょう！
(Центр підтримки іноземних
резидентів Хоккайдо)
Наявні мови: японська, англійська,
іспанська, китайська (спрощена та
традиційна), корейська, тагальська,
в'єтнамська, тайська, українська

住民税の支払いをお忘れなく！
(Міністерство внутрішніх
справ та зв'язку)
Наявні мови: японська, англійська,
китайська, в'єтнамська, португальська
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